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第４０回公立大学法人名桜大学経営審議会議事要旨 

 

 

 

日     時：  平成２８年１２月２０日（火）１４：００～１５：３０ 

場     所：  名桜大学 本部棟４階 第１会議室 

出 席 者：  荻堂 盛秀  比嘉 幹郎  宮里 好一  比嘉 克雄   

比嘉 良雄  山里 勝己  佐久本 功達  金城 利雄  金城 正英  

 

１．議  案:  

第１号 平成２８年度第二次補正予算（案）について 

第２号 平成２９年度予算編成方針（案）について 

第３号 平成２９年度人間健康学部教員の採用について 

（１）看護学科「基礎看護学領域」教員（助教、助手）の採用について 

  （２）看護学科「地域看護学領域」教員の採用について 

  （３）看護学科「成人看護学領域」教員の採用について 

  （４）看護学科「高齢者在宅看護領域」教員の採用について 

第４号 公立大学法人名桜大学学費等及び諸納入金に関する規程の一部改正について 

第５号 公立大学法人名桜大学個人情報の保護に関する規則の一部改正（案）について 

第６号 名桜大学学則の一部改正（案）について 

 

２. 報 告： 

第１号 平成２８年度就職内定状況について 

第２号 平成２９年度学生募集状況について 

 

３．議事の経過 

 

■議案第１号 平成２８年度第二次補正予算（案）について 

 議案第１号「平成２８年度第二次補正予算（案）」について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

 審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第２号 平成２９年度予算編成方針（案）について 

議案第２号「平成２９年度予算編成方針（案）」について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

 審議の結果、全会一致で承認された。 
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■議案第３号 平成２９年度人間健康学部教員の採用について 

議案第３号「平成２９年度人間健康学部教員の採用」について、経営審議会の承認を求める旨説明があっ

た。 

 審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第４号 公立大学法人名桜大学学費等及び諸納入金に関する規程の一部改正について 

 議案第４号「公立大学法人名桜大学学費等及び諸納入金に関する規程の一部改正」について、経営審議会

の承認を求める旨説明があった。 

 審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第５号 公立大学法人名桜大学個人情報の保護に関する規則の一部改正（案）について 

 議案第５号「公立大学法人名桜大学個人情報の保護に関する規則の一部改正（案）」について、経営審議

会の承認を求める旨説明があった。 

 審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■議案第６号 名桜大学学則の一部改正（案）について 

 議案第６号「名桜大学学則の一部改正（案）」について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

 審議の結果、全会一致で承認された。 

 

■報告第１号 平成２８年度就職内定状況について 

 平成２８年度就職内定状況について報告があった。 

 

■報告第２号 平成２９年度学生募集状況について 

 平成２９年度学生募集状況について報告があった。 


